

**MAGYAR HONVÉDSÉG
EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT**
Hévízi Mozgásszervi Rehabilitációs Intézet

J ó v á h a g y o m !

Budapest, 2019. október „18”- dn

A honvédelmi miniszter kiadmányozási
jogkörében eljárva:



Dr. Vidoven Árpád
HM közigazgatási államtitkár

A HÉVÍZI MOZGÁSSZERVI REHABILITÁCIÓS INTÉZET HÁZIRENDJE

A Hévízi Mozgásszervi Rehabilitációs Intézet a Magyar Honvédség Egészségügyi Központ hévízi I. számú telephelye, mely három gyógyító osztályon működik.

Az Intézetben folyó gyógyító munka eredményessége, a betegjogok gyakorlásával kapcsolatos intézményi szabályok betartása és betegeink zavartalan gyógyulása, pihenése érdekében az Intézetünk házirendjében foglalt szabályokat szíveskedjék betartani, segítve ezzel az orvosok, az egészségügyi és a kisegítő személyzet munkáját.

Az orvossal, a szakszeméllyzettel és betegtársakkal szemben tanúsított sértő, fenyegető magatartás (ami az emberi méltóságot nem tartja tiszteletben) az elbocsátást vonhatja maga után, és a beteget másik ellátóhoz irányítjuk.

A Házirend az Intézet egész területén érvényes és valamennyi ott tartózkodóra irányadó.

Betegfelvételkor az osztályos ápoló tájékoztatja Önt az osztály munkarendjéről, a vizsgálatok, kezelések menetéről.

A kezelőorvos által előírt terápiát időbeosztás alapján a kezelőlapja bemutatásával kapja meg. Kérjük, az időbeosztást pontosan tartsa be! Az elmulasztott kezeléseket nem áll módunkban pótolni!

Intézetünkben 24 órás orvosi ellátás működik.

Vizes kezelések igénybevétele kizárólag fürdőruhában, fürdőnadrágban, fürdősapka használatával történhet.

Medencefürdő használata előtt saját és betegtársai egészsége érdekében a tisztasági zuhanyozás kötelező!

A napi kezelések után a szabadidő az Intézet területén kívül is eltölthető, de minden nap 22:00 óráig vissza kell térni az Intézetbe, és a betegszobában kell tartózkodni.

A ki- és belépéskor a beléptető rendszer használatához mágneskártya, valamint az „Elhelyezési lap” szükséges.

Amennyiben elektromos mopeddel érkezik, annak használata csak kültéren engedélyezett.

A mopedek elhelyezésére és töltésére betegbiztonsági okokból csak az új épület aulájában van lehetőség.

Érkezéskor és távozáskor a szobák felszerelési tárgyait az ápolónő jelentésében kell átvenni, az elhelyezési lapot távozáskor szükséges a feltüntetett személyekkel aláíratni, valamint azt a recepción/portán leadni.

Minden beteg köteles az Intézet berendezési és felszerelési tárgyait rendeltetésszerűen használni, állagát megóvni. A szobakulcsért és a leltári tárgyakért minden beutalt, személy szerint felelős, az esetleges hiányokért, a nem rendeltetésszerű használatból eredő károkért kártérítési felelősséggel tartozik.

A távozás napján 12:00 órakor kell átadnia az ágycát, szekrényét, a kiadott leltári tárgyakat. Ez alól csak az a beteg kivétel, akit mentő vagy betegszállító szállít el.

Az Intézetben a csendes pihenő ideje: naponta 14:00 – 16:00-ig, kérjük, ne zavarja pihenni vágyó betegtársait!

Étkezések:

Az első nap (a felvétel napján) csak vacsorát, a távozás napján pedig reggelit és ebédet biztosítunk.

Étkezések ideje:	Reggeli	Ebéd	Vacsora
1. Osztály:	08:00 – 09:00	12:30	18:00
2. Osztály:	08:00 – 09:00	12:30	18:00
3. Osztály:	08:00 – 09:00	13:00	18:00
Heine Medin Részleg:	08:00 – 09:00	12:30	18:00
Diétás étkezés:	07:15 – 07:45	11:45-12:15	17:15-17:45

A normál étrenden lévő betegek részére éttermünkben biztosítunk "A" és "B" menüválasztással étkezést. Diétás betegeink részére a kezelőorvos által előírt diétát a dietetikus állítja össze.

Étkészletet, evőeszközt az étteremből a szobákba felvinni tilos! Kérjük az étkezéshez alkalomhoz illő öltözetben, betegtársaikat ezzel megtisztelve jelenjenek meg!

A fekvőbetegek étkeztetése a betegszobákban történik.

Látogatás rendje:

Látogatókat naponta 08:00 és 19:30 között fogadhat a gyógyító munka elősegítése és a betegek zavartalan gyógyulása, pihenésének akadályozása nélkül. Látogatók fogadása kizárólag az Intézet társalgóiban megengedett. Súlyos állapotú beteg esetén, ha a hozzátartozó a beteg mellett kíván tartózkodni, erre vonatkozó kérését az osztályvezető főorvosnak kell jeleznie. Az osztályvezető főorvos az osztály működési rendje szerint biztosítja a beteg melletti benntartózkodást.

14 éven aluliak egészségvédelme érdekében gyermekek, valamint ittas és fertőző betegek számára a látogatás TILOS!

Szeszesitalt az Intézetbe behozni és fogyasztani, valamint szerencsejátékot folytatni tilos!

A szabály megszegőinek gyógykezelése - az osztályvezető főorvos döntése alapján - megszüntethető, a beteg zárójelentéssel az Intézetből elbocsájtható.

Élő állatot az Intézet területére behozni szigorúan TILOS, kivéve a vakvezető és a segítő kutyákat.

Dohányzás: A mindenkor hatályos MH EK parancsnoki intézkedés alapján dohányozni a kijelölt nyílt légtérű dohányzóhelyeken, az Intézet I. számú és V. számú épület közötti pavilon, I. számú épület és IV. számú kapu közötti pavilon, illetve az V. számú épület déli részén lehet.

Saját elektromos készüléket (mobiltelefon kivételével) a betegszobákban tűzvédelmi okokból nem használhat! A **mobiltelefon** használata a diagnosztikai egységekben és a kezelőkben nem engedélyezett, mert zavarhatja a gépek működését. Így kérjük Önt, hogy mobiltelefonjának használatát a minimálisra csökkentse. A szobákban a mobiltelefon az osztályos munka és a betegársak zavarása nélkül használható.

Értékmegőrzés: Csak a pénztárban letétbe helyezett pénzért és értéktárgyakért vállal az Intézet felelősséget! Kérjük, hogy kezelésre, étkezéshez értékeit ne vigye magával, őrizetlenül ne hagyja, szobáját mindig zárja kulcsra!

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Intézetünkben hagyott értéktárgyait, csakis személyesen Ön vagy az egészségügyi dokumentációban megjelölt hozzátartozója vagy meghatalmazottja részére áll módunkban kiadni.

Az érvényben lévő intézkedés alapján a beutalt lőfegyvert nem tarthat magánál az Intézetben.

Gépkocsival az Intézet területén tartózkodni kizárólag a kijelölt helyen, térítési díj befizetése ellenében lehet.

Útiköltség igazolást csak a tényleges hazabocsátás időpontjára áll módunkban kiállítani.

Intézetünk egyéb igénybe vehető szolgáltatásait – parkolási díj, antenna, kezelőlepedő, stb. - a mindenkori hatályos Térítési Díjszabályzat tartalmazza, mely az osztályokon, a társalgóban és az Intézmény honlapján is megtekinthető.

A **pénztár, könyvtár, büfé** nyitvatartási ideje a kiírt munkarendben történik.

A régi épület legfelső emeletén található terasz használata katasztrófavédelmi előírásoknak megfelelően tilos!

Vallásgyakorlás: Intézetünkben a betegek vallásukat szabadon gyakorolhatják és az általuk kért egyházi személlyel kapcsolatot tarthatnak. A vezető ápolók adnak tájékoztatást az Istentiszteleten való részvételi lehetőségekről.

Az Intézetben **betegjogi képviselő** elérhetősége biztosított.

Betegeink kérdéseikkel, észrevételeikkel, panaszaikkal a kezelőorvosukhoz, az osztályon dolgozó egészségügyi szakszemélyzethez, az osztályvezető főorvoshoz, fontosabb esetben az intézetvezető főorvoshoz fordulhatnak, a titkárságon előre egyeztetett időpontban.

A sajtónyilvánosság rendje:

Az egészségügyi és a személyiségi jogok védelmére tekintettel az Intézet területén kép- vagy hangfelvétel készítését – írásos kérvény alapján – a parancsnok engedélyezi.

Az Intézetben kezelt beteg felvételeken csak személyes beleegyezésével vehet részt.

A beleegyező nyilatkozat az egészségügyi dokumentáció részét képezi. Az Intézmény a média részére a beteg gyógykezelésének tényéről vagy a gyógykezelésével kapcsolatos egyéb információról felvilágosítást kizárólag a beteg adhat.

A sajtónyilvánosság az abban résztvevők részéről nem sértheti sem az orvosi titoktartással, sem a személyiségi jogokkal kapcsolatos jogszabályi kötelezettségeket.

Egyéb, a házirendben nem szabályozott kérdésekben az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény rendelkezései az irányadók, alkalmazandók. A házirend elfogadását és tudomásul vételét a befogadó nyilatkozatban a beteg aláírásával erősíti meg.

Köszönjük megértő együttműködésüket, és kívánunk Önnek mielőbbi állapotjavulást, gyógyulást és jó egészséget!

Jelen házirend a jóváhagyás napján lép életbe, visszavonásig érvényes, és a korábbi házirend hatályát veszti.

Budapest, 2019. szeptember „25”- n


Dr. Muzsai Ildikó orvos ezredes
mb. orvosiigazgató

Budapest, 2019. szeptember „25”- n


Dr. Kun Szabó István vezérőrnagy
parancsnok